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Wrocław 21.02.2017 r.
WYJAŚNIENIE  I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI 
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów opatrunkowych, obłożeń, ubrań jednorazowych i hemostatyków wraz z najmem urządzenia do podciśnieniowego leczenia ran, nr sprawy: 6/Med./2017
  
Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) informuje, że wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: „SIWZ”) w ww. postępowaniu przetargowym:

Pytanie nr 2 :

Pakiet 55, poz. 1 pkt a
Czy nie nastąpiła omyłka pisarska polegająca na błędnym wpisaniu rozmiaru serwety na stolik instrumentariuszki – 150x90cm zamiast 150x190cm?

Odpowiedź na pytanie nr 2: W związku z zaistniałą omyłką pisarską w pkt. a poz. 1 Pakietu nr 55, Zamawiający dokonuje modyfikacji w Załączniku nr 2 do SIWZ, rozmiaru serwety na stolik instrumentariuszki wynoszącej 150x190cm, zamiast:150x90cm :
Zapis w pkt. a poz. 1 Pakietu nr 55 otrzymuje nową następującą treść:

	Pakiet nr 55  OBŁOŻENIA, FARTUCHY, UBRANIA,    CPV 33140000-3, 33141000-0, 33199000-1

	l.p.
	Opis przedmiotu zamówienia
	j.m.
	Wartość jednostkowa netto [zł]
	Cena jednostkowa brutto[zł]
	Ilość 
	Wartość netto[zł]
	Cena brutto[zł]
	Nazwa producenta/                                                                                                                             Nazwa handlowa/                                                                                                                                   numer katalogowy/                                                                                                                       ilość w opakowaniu handlowym/

	
	OBŁOŻENIA, FARTUCHY, UBRANIA
	
	
	
	
	
	
	

	1
	Zestaw uniwersalny (blok chir. Ogólnej):*
	zestaw
	zestaw
	
	
	1000
	
	
	/

	a
	Serweta na stolik instrumentariuszki 150 x 190 cm (owiniecie zestawu). Minimalny rozmiar warstwy chłonnej 70 x 190 cm.
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	…
	….
	….
	
	
	
	
	
	
	


Pozostałe zapisy bez zmian.

Pytanie nr 3 :

Pakiet 55 poz. 6
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartucha chirurgicznego o odporności na przenikanie cieczy na przodzie 119 cm H2O i rękawach 198 cm H2O? Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 3: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4 :

Pakiet 24,27
Prosimy o wyjaśnienie czy nie nastąpiło zdublowanie pakietów?

Odpowiedź na pytanie nr 4: Zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie nr 4a :

Pakiet 24,27, poz. 1-3
Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie gazy z resorbowalnej utlenionej celulozy o potwierdzonej bakteriobójczości w instrukcji użytkowania.
Odpowiedź na pytanie nr 4a: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 5 :

Pakiet 24,27, poz. 4-6

Czy Zamawiający wymaga, aby celuloza regenerowana posiadała w instrukcji użytkowania wyraźne wskazanie do stosowania w neurochirurgii?
Odpowiedź na pytanie nr 5:  Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6 :

Pakiet 24,27, poz. 1-6

Czy w celu zapobiegania zakażeniom pola operowanego, a tym samym w trosce o dobro i zdrowie pacjentów Zamawiający wymaga, aby celuloza posiadała właściwości bakteriobójcze na szczepy E.Coli udokumentowane w instrukcji użytkowania produktu lub w badaniach 

w badaniach?
Odpowiedź na pytanie nr 6: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 7 :

Pakiet 24,27, poz. 1-6

Czy Zamawiający dodatkowo wymaga, aby celuloza posiadała informacje o czasie wchłaniania udokumentowane w instrukcji użytkowania produktu?

Uzasadnienie: Potwierdzenie różnego rodzajów parametrów w instrukcji użytkowania jest istotne z tego względu, że treść instrukcji jest aprobowana przez jednostkę certyfikującą, która prowadzi nadzór nad produktem i przyznaje znak CE. Ponadto każdy podmiot dokonujący zgłoszenia lub powiadomienia o wprowadzeniu do obrotu wyrobu medycznego jest zobowiązany przesłać do Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych oraz Produktów Biobójczych (dalej URPLWMiPB) komplet dokumentów dopuszczających oraz instrukcję stosowania opisującą właściwości produktu i zawierającą wskazania i przeciwskazania w jego stosowaniu. Należy również podkreślić fakt, że w sytuacji gdy producent dokona aktualizacji instrukcji (np. po przez zmianę jej treści) podmiot wprowadzający wyrób do obrotu jest zobowiązany przesłać zmienioną treść instrukcji do URPLWMiPB. Z tego względu instrukcja stosowania jest wiarygodnym dokumentem i jednym z  najistotniejszych dokumentów z punktu widzenia URPLWMiPB. 

Informujemy również, że spotkaliśmy się z modyfikacją katalogów asortymentowych poprzez dopisywanie zastosowań środków hemostatycznych pod konkretne wymagania przetargowe.  Zastosowania te, nie były potwierdzone w instrukcji użytkowania. Dlatego też załączenie instrukcji użytkowania pozwoli Zamawiającemu zweryfikować wszystkie oczekiwane parametry.

Odpowiedź na pytanie nr 7: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 8 :

Pakiet 24,27, poz. 1-6

Czy Zamawiający na potwierdzenie wymaganych parametrów oczekuje dołączenia instrukcji użytkowania produktu do oferty? Gwarantuje to możliwość zweryfikowania parametrów wymaganych przez Zamawiającego oraz otrzymanie produktów o oczekiwanej jakości.  

Odpowiedź na pytanie nr 8: Zgodnie z zapisami Rozdziału IV, pkt 2, ppkt1 SIWZ Wykonawca, którego oferta zostanie oceniona za najkorzystniejszą, zobowiązany jest na wezwanie Zamawiającego do dostarczenia dokładnego opisu oferowanego przedmiotu zamówienia, potwierdzającego spełnienie parametrów wymaganych przez Zamawiającego w formie prospektów, katalogów, kart charakterystyki, itp., w języku polskim.
Pytanie nr 9 :

Pakiet 34, poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ubrań w kolorach niebieski, zielony i różowy, materiał typu SMS o gramaturze min. 40 g/m kw.?

Odpowiedź na pytanie nr 9: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 10 :

Pakiet 34, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie ubrań w kolorach niebieski, zielony, różowy i fioletowy, materiał typu SMS o gramaturze min. 35 g/m kw.?

Odpowiedź na pytanie nr 10: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 11 :

Pakiet 34, poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie tej poz. 3 do odrębnego pakietu?

Odpowiedź na pytanie nr 11: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 12 :

Pakiet 45, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie prześcieradła w rozmiarze 100 x 220 cm, wchłanialność 4.500 ml oraz wyłączenie pozycji 2 do oddzielnego pakietu. Firma oferuje konkurencyjną cenę oraz bardzo wysoką jakość produktu, niemniej przy obecnym układzie pakietu nie może w nim wziąć udziału.
Odpowiedź na pytanie nr 12: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 13 :

Pakiet 24, poz. 1-6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opatrunków hemostatycznych ze 100% utlenionej celulozy (wyprodukowanej z naturalnej bawełny) o pH 2,7-3,5, która ulegają całkowitej biodegradacji w ciągu maksymalnie 8 dni, z zachowaniem pozostałych opisów zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź na pytanie nr 13: Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 14 :

Pakiet 24, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 1,5 x 5 cm
Odpowiedź na pytanie nr 14: Nie. Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 15 :

Pakiet 27, poz. 1-6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opatrunków hemostatycznych ze 100% utlenionej celulozy (wyprodukowanej z naturalnej bawełny) o pH 2,7-3,5, która ulegają całkowitej biodegradacji w ciągu maksymalnie 8 dni, z zachowaniem pozostałych opisów zgodnie z SIWZ.
Odpowiedź na pytanie nr 15: Zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 16 :

Pakiet 27, poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 1,5 x 5 cm

Odpowiedź na pytanie nr 16: Nie. Zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie nr 17 :
Pakiet 47
Czy Zamawiający zgadza się na zaoferowanie drenażu lędźwiowego:

· dren dokomorowy o długości 35 cm (1.5 mm – średnica wewnętrzna, 3.1 mm – średnica zewnętrzna);

· wykonany ze stali nierdzewnej prowadnik o długości 36 cm służący do wprowadzania drenu dokomorowego;

· wykonany ze stali nierdzewnej troakar służący do przeprowadzania drenu pod skórą;

· złącze damskie typu LUER-LOK oraz zatyczka złącza LUER-LOK służące do podłączenia dystalnego końca drenu;

· tablica pomiarowa służąca do regulacji ciśnienia wewnątrzczaszkowego (ICP) z przeliczoną podziałką w mmHg oraz międzynarodowymi instrukcjami;
· komora kroplowa o objętości 100 ml, wyposażona w zastawkę jednokierunkową oraz jałowy zawór atmosferyczny;
· dren do pacjenta o długości powyżej 150 cm wyposażony w dwa zaciski;

· dwa czwórdrożne zawory, każdy wyposażony w  żeńskie złącze typu LUER-LOK służące do pomiarów;
· dwa wykonane z lateksu wejścia do wstrzyknięć/pobrań;

· jałowy, wyposażony w zawór powietrzny worek, o objętości 700 ml, z podziałką wyskalowaną co 50 ml, wykonany z tworzywa winylowego.

Odpowiedź na pytanie nr 17: Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 18 :
Pakiet 36, poz. 1

Czy Zamawiający oczekuje aby fartuch zarejestrowany był jako środek ochrony indywidualnej kategorii I, w kolorze ostrzegawczym (żółtym)?
Odpowiedź na pytanie nr 18: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 19 :

Pakiet 37, poz. 6,7,8
Zwracamy się z prośbą o wydzielenie pozycji 6,7 i 8 z pakietu 37 do osobnego zadania tak, by umożliwić składanie ofert wyłącznie na ten asortyment. Obecny układ pakietu ogranicza możliwość złożenia oferty przez większą ilość Wykonawców. Zgoda na naszą prośbę umożliwiłaby Państwu dogodniejszy wybór dostawcy przy równej konkurencji oraz obniżenie wartości cenowej proponowanego przez Państwa pakietu.
Odpowiedź na pytanie nr 19: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 20 :

Pakiet 37, poz. 6

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie maski 4-warstwowej, przy zachowaniu pozostałych parametrów.
Odpowiedź na pytanie nr 20: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 21 :

Pakiet 37, poz. 6,7

Czy Zamawiający oczekuje masek klasy IIR, zgodne z normą EN14683, która gwarantuje skuteczną ochronę dla personelu i określa standardy dla masek chirurgicznych oceniając m.in. skuteczność filtracji bakteryjnej (BPE) (%)?
Odpowiedź na pytanie nr 21: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 22 :

Pakiet 37, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści maskę chirurgiczną IIR w kolorze białym z jasno zielonym wzorem w paski od strony zewnętrznej, z wewnętrzną warstwą filtrującą składającą się ze specjalnej mikrofibry produkowanej w procesie melt-blown, co potwierdza karta techniczna, pozostałe parametry bez zmian?
Odpowiedź na pytanie nr 22: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 23 :
Pakiet 50
Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 50): przedłożenie kart produktowych/kart technicznych, wystawionych przez producenta, które będą jawne dla Zamawiającego oraz innych ewentualnych wykonawców i staną się potwierdzeniem wymogów zawartych w SIWZ?. Należy nadmienić, że karta produktowa/techniczna stwierdza obecność wszystkich elementów składowych produktu, jak również posiada zapis mówiący o poziomie chłonności produktu, zbadany według standardów normy ISO 11948.
Odpowiedź na pytanie nr 23: Zgodnie z zapisami SIWZ i odpowiedzią na pytanie nr 8. 
Pytanie nr 24 :

Pakiet 50

Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia(pakiet nr 50): pieluchomajtki dla dorosłych posiadające wskaźnik chłonności w postaci numeru seryjnego/daty produkcji/numeru partii, który zanika wraz z napełnianiem pieluchomajtki moczem, co utrudnia identyfikację produktu i uniemożliwia złożenie reklamacji? Mamy świadomość orz informację, że w ostatnim czasie na rynku pojawiły się produkty chłonne, które są rekomendowane dla osób z ciężkim NTM, a w praktyce są to tylko odpowiedniki imitujące produkty o najwyższych standardach (obniżony poziom chłonności, brak ściągacza taliowego, brak wyraźnego wskaźnika chłonności). Posiadamy również informację z Instytucji, które zgodziły się na dostawę tego rodzaju produktów, że produkty te w żaden sposób nie sprawdzają się w warunkach szpitalnych. Brak odpowiedniego poziomu chłonności oraz podstawowych systemów zabezpieczeń uniemożliwia skutecznie chorego. Nie dopuszczenie powyższego rozwiązania jest zgodne z prawem PZP. Co najmniej czterech producentów (SCA, TZMO, Lille, ABENA) na rynku polskim oferuje pieluchomajtki posiadające pełnowartościowy wskaźnik chłonności (w postaci co najmniej jednego paska, zmieniającego barwę pod wpływem moczu),  a nie jego imitację (rozmywający się napis w postaci daty i serii produkcji). Jednocześnie gwarantuje to Państwu dostarczenie przez ewentualnego wykonawcę produktów o wysokiej jakości i zapewnienie choremu odpowiedniego standardu opieki.
Odpowiedź na pytanie nr 24: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 25 :

Pakiet 50

Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 50): pieluchomajtek dla dorosłych posiadających wskaźnik chłonności w postaci minimum jednego żółtego paska, usytułowanego w centralnej części wkładu chłonnego, która pod wpływem napełnienia produktu moczem zmienia kolor?  Ustalenie powyższego wymogu jest zgodne z prawem PZP. Co najmniej czterech producentów (SCA, TZMO, Lille, ABENA) na rynku polskim oferuje pieluchomajtki posiadające pełnowartościowy wskaźnik chłonności (w postaci co najmniej jednego paska, zmieniającego barwę pod wpływem moczu),  a nie jego imitację (rozmywający się napis w postaci daty i serii produkcji). Jednocześnie gwarantuje to Państwu dostarczenie przez ewentualnego wykonawcę produktów o wysokiej jakości i zapewnienie choremu odpowiedniego standardu opieki.
Odpowiedź na pytanie nr 25: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 26 :

Pakiet 50

Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (pakiet nr 50): pieluchomajtki dla dorosłych wyposażone w barierki wewnętrzne skierowane do wewnątrz produktu? Barierki boczne wraz z  falbankami bocznymi są głównym elementem idealnego dopasowania produktu do ciała pacjenta. Powinny znajdować się w pachwinach, aby w jak największym stopniu uszczelnić miejsce krocza przed wyciekami. Falbanki wewnętrzne skierowane do wewnątrz tworzą natomiast dodatkowe zabezpieczenie przy obfitych mikcjach pacjenta, dochodzących nawet do 300 ml przy jednorazowym oddaniu moczu. Podczas napełniania pieluchomajtki moczem, falbanki boczne skierowane do wewnątrz unoszą się tworząc rynnę, która kieruje mocz do centralnej części wkładu chłonnego, gdzie ulega szybszej absorpcji. Taki system mocowania falbanek jest stosowany przez większość producentów, gdyż zapewnia lepszą ochronę przed wyciekaniem w porównaniu z falbankami skierowanymi na zewnątrz produktu.
Odpowiedź na pytanie nr 26: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 27 :

Pakiet 4

Ze względu na możliwość zaoferowania produktu najwyższej jakości, Z PEWNĄ KORZYŚCIĄ EKONOMICZNĄ DLA SZPITALA, KTÓRY DOKONA WYBORU SPOŚRÓD WIĘKSZEJ ILOŚĆI OFERT, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obłożenia do PTCA z wyłączeniem pozycji:

- 1 dren oszczędzający kontrast z 150 cm Męsko-Męski z zastawka bezzwrotną;

I utworzenie z niej osobnego pakietu.

Prosimy również o doprecyzowanie parametrów linii ciśnień-płukania.

Odpowiedź na pytanie nr 27: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 28 :
Pakiet 1, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do tarczycy o następującym składzie:

Serweta na stolik narzędziowy 140x190cm – 1 sztuka

Fartuch chirurgiczny  XL 130cm , włóknina typu SMS 35g/m² - 3 sztuki

Serweta na stolik Mayo 80x142cm – 1 sztuka

Miska 250ml, skalowana, przeźroczysta – 1 sztuka

Miska 120 ml skalowana przeźroczysta  – 1 sztuka



Kompres gazowy 10x10cm, 17N 12W z nitką RTG a 10 – 20sztuk

Tupfer gazowy 15x15cm śr.2cm kula z nitką RTG  – 10sztuk

Serweta operacyjna  45x45cm 20N 4W z nitką RTG  zielona a 5 – 2 sztuki

Tupfer gazowy 50x40cm śr.5cm kula z nitką RTG  a 10 – 5 sztuk

Kleszczyki plastikowe 24 cm niebieskie – 1 sztuka



Zestaw do odsysania Yankauer, średnica: 0,6cm dł. 300cm – 1 sztuka

Kieszeń na narzędzia 41x33cm dwukomorowa, folia  PE – 1 sztuka


Serweta do tarczycy 196x311cm, otwór romb 13x13cm przylepny, wzmocnienie chłonne 57x76cm, mata antypoślizgowa 46x25cm, 3 podwójne uchwyty na przewody, trilaminat (polipropylen, polietylen, polipropylen)  66g/m²  – 1 sztuka

Nóż elektrochirurgiczny – 1 sztuka





Czyścik końcówek elektrochirurgicznych – 1 sztuka



Uchwyt do skalpeli – 1 sztuka





Licznik igieł magnetyczno piankowy – 1 sztuka




Odpowiedź na pytanie nr 28: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 29 :

Pakiet 5, poz. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu uniwersalnego o składzie:

Serweta na stolik narzędziowy 140x190cm – 1 sztuka

Fartuch chirurgiczny  XL 120cm , włóknina typu SMS 35g/m²– 1 sztuka

Fartuch chirurgiczny  XLL 150cm , włóknina typu SMS 35g/m²– 2 sztuki

Serweta na stolik Mayo 80x142cm – 1 sztuka

Miska 120 ml skalowana przeźroczysta – 1 sztuka 

Tupfer gazowy 50x40cm śr.5cm kula z nitką RTG  a 10– 5 sztuk

Miska 250ml, skalowana, przeźroczysta – 1 sztuka

Serweta operacyjna  45x45cm 20N 4W z nitką RTG  zielona a 5– 2 sztuki

Kompres gazowy 10x10cm, 17N 12W z nitką RTG a 10 – 20 sztuk

Kieszeń na narzędzia 41x33cm dwukomorowa, folia  PE– 1 sztuka

Kleszczyki plastikowe 24 cm niebieskie– 1 sztuka

Serweta 112x102cm, Advanced, wzmocniona, przylepnana – 2 sztuki

Serweta przylepna 196x196cm, Advanced, wzmocniona, rzep - organizator przewodów     – 1 sztuka

Serweta przylepna  260x152cm, Advanced, wzmocniona, rzep - organizator przewodów     – 1 sztuka

Uchwyt  na ostrza do skalpeli – 1 sztuka


Odpowiedź na pytanie nr 29: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 30 :

Pakiet 5, poz. 2

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie zestawu do tarczycy o następującym składzie:

Serweta na stolik narzędziowy 140x190cm – 1 sztuka

Fartuch chirurgiczny  XL 130cm , włóknina typu SMS 35g/m² - 3 sztuki

Serweta na stolik Mayo 80x142cm – 1 sztuka

Miska 250ml, skalowana, przeźroczysta – 1 sztuka

Miska 120 ml skalowana przeźroczysta  – 1 sztuka



Kompres gazowy 10x10cm, 17N 12W z nitką RTG a 10 – 20sztuk

Tupfer gazowy 15x15cm śr.2cm kula z nitką RTG  – 10sztuk

Serweta operacyjna  45x45cm 20N 4W z nitką RTG  zielona a 5 – 2 sztuki

Tupfer gazowy 50x40cm śr.5cm kula z nitką RTG  a 10 – 5 sztuk

Kleszczyki plastikowe 24 cm niebieskie – 1 sztuka



Zestaw do odsysania Yankauer, średnica: 0,6cm dł. 300cm – 1 sztuka

Kieszeń na narzędzia 41x33cm dwukomorowa, folia  PE – 1 sztuka


Serweta do tarczycy 196x311cm, otwór romb 13x13cm przylepny, wzmocnienie chłonne 57x76cm, mata antypoślizgowa 46x25cm, 3 podwójne uchwyty na przewody ,trilaminat (polipropylen, polietylen, polipropylen)  66g/m²  – 1 sztuka

Nóż elektrochirurgiczny – 1 sztuka





Czyścik końcówek elektrochirurgicznych – 1 sztuka



Uchwyt do skalpeli – 1 sztuka





Licznik igieł magnetyczno piankowy – 1 sztuka






Odpowiedź na pytanie nr 30: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 31 :

Pakiet 16, poz. 1,2,3,4,5,6,14,22

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 16 pozycji 1,2,3,4,5,6,14 i 22, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zamawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?.

Odpowiedź na pytanie nr 31: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 32 :

Pakiet 17, poz. 5,6,7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 17 pozycji 5,6,7, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zamawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?

Odpowiedź na pytanie nr 32: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 33 :

Pakiet 17, poz. 11,12,13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 17 pozycji 11,12,13, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zamawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?

Odpowiedź na pytanie nr 33: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 34 :

Pakiet 26, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 26 w pozycji 1 opatrunek o wymiarach 7cm x 5cm, pozostałe parametry bez zmian, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zamawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?

Odpowiedź na pytanie nr 34: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 35 :

Pakiet 26, poz. 1,2,3,4,5,6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 26 pozycji 1,2,3,4,5,6, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zamawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?

Odpowiedź na pytanie nr 35: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 36 :

Pakiet 33, poz. 5,6,7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 33 pozycji 5,6,7, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zmawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?

Odpowiedź na pytanie nr 36: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 37 :

Pakiet 33, poz. 11,12,13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 33 pozycji 11,12,13, co umożliwi udział w przetargu większej liczbie Wykonawców, a Zmawiającemu otrzymanie korzystnej oferty cenowej?

Odpowiedź na pytanie nr 37: Zgodnie z SIWZ.
Modyfikacja Pakietu nr 8, poz. 1: 
Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 4 PZP, w związku z zaistniałą omyłką w poz. 1, Pakietu nr 8, dokonuje stosownej modyfikacji w Załączniku nr 2 do SIWZ. Po dokonanej modyfikacji poz. 1 Pakietu nr 8 otrzymuje nową następującą treść:
	Pakiet nr  8  OBŁOŻENIA POLA OPERACYJNEGO, CPV 33140000-3    zestaw do wkłucia centralnego,CPV 33140000-3

	l.p.
	Opis przedmiotu zamówienia
	j.m.
	Wartość jednostkowa netto [zł]
	Cena jednostkowa brutto[zł]
	Ilość 
	Wartość netto[zł]
	Cena brutto[zł]
	Nazwa producenta/                                                                                                                             Nazwa handlowa/                                                                                                                                   numer katalogowy/                                                                                                                       ilość w opakowaniu handlowym/

	1
	ZESTAW DO TĘTNIAKÓW AORTY (Blok Kardiochirurgii):
	zestaw
	zestaw
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	Serweta baza  200 (254)cm x 330cm, w polu operacyjnym folia chirurgiczna o wymiarach 78cm x 43cm wykonana z poliestru o grubości 0,025mm posiadająca w warstwie klejącej jodofor  Obłożenie zintegrowane z ekranem anestezjologicznym, po bokach obłożenia po 3 kieszenie wykonane z polietylenu, pod kieszeniami przylepny organizator przewodów.
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	a
	Serweta na stolik instrumentariuszki 200x228cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	b
	Serweta na stolik Mayo
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	c
	Serweta 150x200cm pod nogi
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	d
	Serweta do osłony krocza
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	e
	Pokrowiec na kończynę
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	f
	Serweta przylepna 75x75cm
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	g
	Taśma samoprzylepna
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	h
	Kieszeń jednokomorowa 33x38cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	i
	Organizator przewodów
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	j
	Fartuch SMMS rozmiar L
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	k
	Fartuch  wzmocniony SMMS rozmiar XL
	3 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	l
	Ręczniki celulozowe
	4 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	m
	Miska plastikowa 500 ml
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	n
	Tupfery  5x5cm
	10 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	o
	Kleszczyki do mycia pola 24 cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	p
	serweta z nitką radiologicznąi tasiemką 45 x45 cm
	10 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	r
	Dren do odsysania, (łączący) 300x6SSP
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	s
	Elektroda czynna do diatermii+czyścik i pochewka,płaski nożyk
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	t
	Licznik na igły
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	u
	podstawka pod ostrza chirurgiczne
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	w
	komplet naczyń jednorazowych: 

- pojemnik plastikowy 250 ml

- pojemnik plastikowy 500 ml
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	x
	pojemnik plastikowy z uchwytem 1200 ml
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	y
	pojemnik plastikowy z uchwytem 1000 ml
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	z
	miska nerkowata 250 ml
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	aa
	ostrza jednorazowe: 11 
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	ab
	ostrza jednorazowe: 24
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	ac
	cewniki do odsysania dróg oddechowych CH 16/600 mm
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	ad
	opatrunki jałowe pooperacyjne Cosmopor : 30 cm * 10 cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	ae
	opatrunki jałowe pooperacyjne Cosmopor : 20 cm * 10 cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	af
	strzykawka 50/ 60 ml
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	ag
	mata cienka antypoślizgowa 53 cm / 43 cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	ah
	rękawice sterylne bezpudrowe do mycia pola operacyjnego rozmiar 8
	1 para
	
	
	
	
	
	
	

	ai
	osłona na narzędzia gumowa atraumatyczna 10*2
	10 sztuk
	
	
	
	
	
	
	

	2
	ZESTAW DO WKŁUCIA CENTRALNEGO (Blok Kardiochirurgii):
	zestaw
	zestaw
	
	
	996
	
	
	

	a
	Serweta na pacjenta: 75cm x 75cm, otwór przylepny w części centralnej o wymiarach 15cm x 6cm, 4 części lepne w rogach umożliwiające stabilizację serwety bez zawartości lateksu
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	b
	Serweta na stolik 75 x 90cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	c
	Opatrunek do wkłuć centralnych, ze  wzmocnionym włókniną obrzeżem oraz dodatkowymi paskami mocującymi i metką,. Klej nanoszony warstwowo  rozmiar 8,5 x 11,5cm
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	d
	Pojemnik 250ml
	2 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	e
	Groszki gazowe 3x3cm – 5 sztuk
	5 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	f
	Kleszczyki do mycia pola
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	g
	Imadło do nici
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	h
	Gaziki 10x10cm – 10 sztuk
	10 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	i
	Sterylny fartuch chirurgiczny rozmiar L
	1 szt.
	
	
	
	
	
	
	

	RAZEM pakiet nr 8
	
	
	


Na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia modyfikacji w treści oferty i odpowiedniego zmodyfikowania Załączników do SIWZ. 




�


4 WOJSKOWY SZPITAL KLINICZNY


z POLIKLINKĄ SP ZOZ we Wrocławiu


ul. R. Weigla 5, 50-981 Wrocław 
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